



chung yi shum

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 有關香港商品及服務稅-個人意見

01/11/2006 12:17

- Urgent
 Return Receipt

其實我係不支持

雖然香港稅款少，但大家有無諗過點解會咁，好多時都係唔係用係一些必要既開支上，好似改建，填海，又將一些路又建又除咁好無意思，另外，香港都有好多人要交薪俸稅，但好多人都好唔甘心，點解呢...??..如果比一d 真係需要既，老弱婦孺我會好開心，好樂意，因為可以幫到人，不過，香港好多大陸人，又唔做野，又係咁生仔，佢都係成 幾千元，如果一個家庭唔洗做野(係車錢和食飯上)，都可以有好多錢餘下，而且他們都係有手有腳，找唔到工作都係借口，你可以睇下香港人都唔係個個都係去提綜緩(因為好多人都有我E個想法，有手有腳，自己做野，自己食)，唔會為五斗米而折腰，而且政府你地有無真真正正去CEHCK 下綜緩既人係味有呢個需要呢...好泰國旅行既一對夫婦，佢地都係提綜緩啦，都有錢去旅行既，而且係旺季WOW....我自己又要比屋企又要自己飯答車，又要進修(政府都有支持，不過 \$10000 好似唔夠，一個COURSE 都要 \$ 10000 啦..唔通讀一個呀??)，而且又有一個大律師又係咁，唉.....如果個個都好易有綜緩，我都唔做野啦，我唔想唔洗做野咩...?...個個都係咁，人人只會係咁交稅，做完D錢都用去交稅好無意思啦，所以都要向呢個問題著手，另外，好多政府人員人工都好高，我係一個中七生，我工作左 5年啦，而且我有不斷進修，學英文，又學琴，都係為左人工好D，不過我都係得 \$8000 唔夠，而佢地都有 \$1XXXX，大家都係打工，點解人工可以唔用(一倍呀).

另外，除左上面問題外，有無想過而家既人，有錢的就越有錢，而無的就沒有呢..大家都係做野，好多時都係上面既問題起，因為有D人有騙綜緩，有D就有貪污(有少數比人捉到)，有D 就用係D唔關係既人上面 (大陸人，佢地可以工作既；香港既隱形富豪等.....)，所以減少開支係一個好重要既條件，而且香港都少左好多人，唔需要再建更都房屋，及填海，好多都要用好多錢，其實香港真係好好，唔需要再改，因為再改都唔係香港既風味啦.

而且商品稅係會令我呢D 百上加根，好辛苦，好似我自己，人工唔多，又要比屋企，又要進修，又要食飯坐車，都去左 80% KA LA... 而且又交呢D稅，一定死，因為有時想買野買衫比自己，工作辛苦，而且我唔會買名牌，有都係一，兩年先一次，好多時 衫，褲，美容用品，洗頭水等等....都係必要，所以應該唔用這個稅，我會選擇減少薪俸稅既限額，因為 \$ 7XXX 以下佢地都要買野，都唔係奢侈品，而係必須品，再交真係好辛苦，人人都唔會開心啦，又可以係賭方面交稅，win 多個一個數(100萬以上)要交 5 %，都唔係好多，六合彩頭3獎既 5%，都可以 . 因為賭即係有多餘錢，而且可以減少人賭細d.

到最後，我好想政府唔好係商品及服務交稅，我相信好似我呢d人工唔多既人一定好辛苦，係就要係薪俸方面，賭方面，名牌方面入手.因為我自己真係連多餘既錢都無，如果係咁，我想我取綜緩好過日日都工作啦，太唔公平啦，本人好少就政府問題提出意見，不過今次我真係好不滿呀.....(有錢就越有錢，而窮既就永遠窮，好慘)，我想信大家都想香港人開開心心，唔係有錢就得ka.. 係要大家應同大家支持既政府呀.

我相信人人開心，多人黎香港，香港會更繁榮，係內心ga.. 唔係只係改建，修路造靚d 地方，好似人咁呀... 有外表，又無內心都係唔係叫靚，唔係叫好啦，開心係內在一個人開心

就自然靚，唔洗化妝ka...

此外，我就覺得2007年食煙既問題有少些不滿，因為我係唔食煙既，不過係卡拉ok，酒吧，disco 都唔食得煙就好誇張啦，好多時煙，酒 係一齊ka.. 無左一個都唔得，其實如果唔鍾意煙味及 嘴食煙可以唔入ka... 嘴洗要人地咁，如果個個都係係門口食，我相信門口一陣好多好多煙，避唔到ka，其實可以分開有煙酒吧及無煙酒吧，好好多啦.....另外，而家就呢個問題又浪費金錢去買廣告，又 poster，又係錢。

其實係味有這個需要呢，好多都唔係，我地至大既收入都係來自遊客，唔通叫人唔好食煙及係街食呀？